

每逢農曆七月十九日師尊聖誕,不禁讓後學回想起,「郭承池前人」的爲道奉獻,以及他老人家大慈大悲的菩薩心腸,往事歷歷浮在眼前,就像海洋的潮水洶湧澎湃,思緒不禁又憶起從前……前人歸空整整二十年了。或許早已令人淡忘的慈悲長者一郭承池前人。

二十一年前,後學姪女才十四 歲讀國中。大哥心血來潮,天氣正炎 熱,還帶小孩去遊動物園,本是高興 快樂的一件事,不料回來姪女就感到 身體不舒服,連續好幾天昏睡。後學 某次經過林口街,特別去關懷一下, 大哥脾氣怪怪,不讓我探望她一下。 不久,傳來送往敦化北路長庚醫院 的消息,醫生檢查證實得了猛爆性肝 炎,恐怖的是三天內可能會掛掉(喪 命),大家傷心不已,幾乎亂了方 寸,姪女還不忘打電話來要我救她, 於是有人介紹中藥、青草藥全都試 了,硬是壓下指數(所謂的SGOT、 SGPT),以爲已經好轉,就辦理出院 回家。

我的天才大哥是藥劑師,自己 用分泌膽汁的藥給她服用,一吃結果



糟透了,全身黄膽外露,臉色發黃, 連淚水、尿液都像維他命黃色的, 黃膽指數是正常人的十倍以上,後來 轉到仁愛路國泰醫院,醫院說病情太 嚴重了,本不接受。那時正好逢農曆 七月,後學在先天道院早期的正義精 修班辦事員班上課,主班點傳師爲簡 清華和陳立家,地方直屬點傳師許翠 娥,常南下彰化二林、芳苑辦道, 一個月約二、三次,一年下來約辦 一、二百衆,後學參與辦道、參班、 成全,從不缺席(憑一股衝勁及熱 誠),每天還跑醫院探病,一天二、 三次,媽媽、大嫂負責照顧姪女,內 人負責熬藥,一天需服中藥四帖,一 帖一千五百元,需服三天。醫院當時 沒有勞健保制度,完全自費,一張帳 單約二萬八、九千元, 一個月下來,

花了將近五十萬元,每天還熬了四瓶 寶特瓶的中藥,然而吃藥像喝水。親 戚朋友也介紹新店北宜路明聖宮有位 老師父,要早上起個大早電話掛號預 約,才掛得進去,後學背她上山,老 師父說業力太重了,須拜斗辦一場法 事,要一萬五千元,也辦了。台北善 導寺隔壁大樓有位師父會氣功灌頂加 持,也背她上去,大師說:業力太重 了,無法加持灌頂,只有另請高明, 靠宗教的力量。後學猛然覺醒,既然 醫師宣佈無效,不如相信一貫道天恩 師德,當天就辦理出院。

大哥說:這件事如有閃失,你可要負責!後學眞大膽,就讓她住在中堂旁邊的客房,哪裡曉得當天晚上就鬧得不安寧,一會兒發燒、一會兒發抖,右肋骨下方肝臟處明顯上下起伏,要她到中堂,彷彿有什麼拉住似



▲ 周新發前人、郭承池前人及天惠堂點傳 師道親們合照。



▲ 郭承池前人(前中坐)與夫人黃妹前人(坐者右二)、天基道場點傳師、道親們合照。

的,不斷地頭撞地板,極力反抗進中 堂,後學燒了大把香,和內人虔誠叩 求上天 老中、以及諸天仙佛慈悲明 白指示:然而佛燈閃閃爍爍,彷彿要 熄滅一般,讓人心裡跟著七上八下 鬼滅一般,讓人心裡跟著七上,本想 整夜不安一直到天明未闔眼覺出上,本想 許翠娥點傳師慈悲,因爲感覺相當 手,幾度徘徊思索,不得已之下 膽越級懇請郭前人慈悲化解,郭前人 非常慈悲,即刻請示周新發前人如 辦理此事?由此可見天命之可貴, 該無遺。

七月廿七日當天清晨立即獻供、 請壇、燒表文呈奏 上天,由前人口 述,鄭學長執筆書寫……依稀記得弟 子〇〇〇誠惶誠恐虔心跪在 明明 上帝蓮下,爲表明心愿事,竊以弟子自求道以來寸功未立,屢蒙……皇中慈憫准於佛前立愿懺悔過往,尊師重道,研究道理……你們大家乾坤分班,乾道先立愿,自己向 老中發大愿,一直拜……。

真的好神奇!隔天吃藥,藥方即 變成一帖五十元,經過一個月後即完 全康復,到長庚醫院復診,醫師、護 士小姐都嚇了一跳,怎麼會好了?長 庚病歷史上,成爲猛爆性肝炎唯一存 活的、獨一無二的案例。只能說上 天慈悲!其實豈止 上天慈悲,諸天 仙佛加被,還有郭前人的大恩大德, 更印證了道眞、理眞、天命眞,才有 今天。最近地方單位有二位前賢都是 肝臟出了問題,相繼走了!「有緣 遇到佛出世,無緣遇到佛涅槃」經詹 慧芳點傳師的鼓勵,後學終於鼓起勇 氣,掀起埋藏在心裡塵封已久的無限 感恩,不得不提筆把事跡陳述出來, 大哥如果您看到這篇,請不要忘了我 們曾許下的宏愿:「要齊家向道,在 道場認真修辦,行功了愿,以報天恩 師德,殊其堪慰郭承池前人在天之 靈。|